

最后,蒋启明和曹旭为干部职工们送去节日慰问金、文化书籍和其他文体用品,为深处大漠戈壁的野外职工送上点滴关怀,代表公司向在钻井施工关键节点,

抢占下半年工作量的关键时期,“五一”节假日期间坚守岗位全力推进项目建设的全体职工送上最真挚的节日问候和祝福。

(文/张瑞坤 图/张瑞坤 苏成)

## 油气公司纪委书记一行“五一”节前慰问镇巴公司



座谈会上,张岩与职工们进行亲切座谈,询问了工作和生活情况,及时为职工排忧解难。她通过讲述自己在野外工作的亲身经历与体会,与女职工们分享了许多好的工作经验,并对女职工们不畏艰辛、辛勤工作的精神表示肯定。同时鼓励年轻职工要不怕吃苦,勇于上进,在工作和思想政治上都要有所追求,提出了三点希望和要求:一是认真履行岗位职责,要强化政治理论和业务知识学习,拓展专业技能,做到学以致用;二是工作上要团结协作,按照标准化做好后勤和内务管理工作,生活上要互帮互助;三是勤奋工作同时不忘积极学习拓展,提高自身综合素质,为后续工作开展打下坚实基础。另外特别强调了职工日常工作生活中用电及饮食等方面的安全注意事项。

公司的关怀让派驻干部职工们都备受鼓舞,他们表示今后将继续时刻保持高昂的工作状态,履职尽责,努力推动公司工作再上新台阶。

(图文/刘雪婷)

4月28日,油气公司纪委书记张岩、工会办公室主任邓立一行到镇巴公司看望慰问干部职工,为他们送去慰问金、学习书籍和网球等文体用品,并代表公司向大家致以节日问候和祝福。

## 油气公司开展2024年应届毕业生集中面试工作



早布局、早行动,通过线上线下多种渠道发布招聘信息,并先后在西安石油大学2个校区参加春季双选会,收到简历合计40余份,涵盖石油工程、油气储运工程、资源勘查工程、地质学和地质工程等专业,经现场面试、简历初筛、资格审查等环节,最终确定了此次面试人员名单。

在公司发展的新征程上,综合办公室将继续加强人力资源管理,优化人才创新力,建立健全高效、灵活、科学的人才选用机制,为油气公司持续稳定发展提供强有力的人力资源保障。

(文/五星 图/张晓华)

4月16日,油气公司组织开展2024年应届毕业生集中面试工作。综合办公室主任王星、工程技术中心副主任康少伟、人力资源专干刘嫫参与面试。

本次面试共有10名应届毕业生,综合办公室向求职人员介绍公司发展理念、经营业务等基本情况,根据人员招聘原则、岗位设置、任职要求,对求职人员进行3至5个问题的面谈,并就大家重点关心的职业发展和薪酬待遇等方面进行答疑解惑。根据面试结果将做好人员跟进工作。

为做好近期应届生招聘工作,综合办公室早谋划、



主 编: 桑卫功  
责任编辑: 刘方 张晓华  
执 行: 张晓华  
电 话: 029-83210816  
邮 箱: yqzcg@163.com  
网 址: www.mtdz.com/yqzc/  
index.html

欢迎广大职工踊跃投稿!

# 油气钻采简报



陕西煤田地质油气钻采有限公司

YOU QI ZUAN CAI JIAN BAO

党委工作部主办(内部刊物)

2024年 第 4 期

2024年5月10日

## 集团公司党委副书记、总经理董卫峰一行到油气公司40188井队进行春季安全大检查



在现场座谈会上,检查组通报了现场检查过程中发现的安全隐患,并提出整改意见。董卫峰就规范完善双控体系建设提出四点要求:一是要做好风险防控与隐患排查治理工作,施工时做到人员安全、设备安全。二是对设备更新换代做出有效计划,逐步替换“配置低、年限老、设备破”的设备,为赢取市场打下基础。三是加强人才储备建设,坚持把一线工作作为青年人才的“练兵场”是做好帮带指导,确保人才成长。四是做好经营管理工作,降本增效,公司增收,员工增效。杨文清对检查组提出的问题作了表态发言,要求项目部、井队高度重视,及时进行整改落实,切实抓好安全生产各项工作。

一九四公司总经理闫和平、一八五公司副总经理段晓青等陪同检查。

(文/谢家强 图/苏成)

2024年4月18日,集团公司春安综合检查第一督导组组长、党委副书记、总经理董卫峰、技术管理部周霄一行到油气公司40188井队开展春季安全大检查,油气公司副总经理杨文清、项目经理黄卫峰陪同检查。

董卫峰一行首先来到钻井施工现场,与现场人员进行亲切交谈,并对现场钻井设备运行情况、安全设施、职工劳保穿戴、物料堆放、现场安全记录、应急预案等资料进行了细致的检查。

## 陕煤地质集团第二考核组到油气公司开展2023年度综合业绩考核工作



团第二考核组组长秦建强一行到油气公司开展2023年度经营业绩和党建暨党风廉政建设现场考核工作,公司班子成员、中层干部及职工代表参加。集团人力资源部主任、第二考核组副组长柴宏有主持会议,

会上,柴宏有介绍了本次考核目的、考核范围、考核标准,以及考核方式。公司执行董事、总经理郭文祥向考核组全面汇报了公司2023年度各项工作完成情况、2024年一季度生产经营情况及下一步工作思路和安排。

秦建强在讲话中充分肯定了油气公司2023年度在安全生产、经营管理、改革发展、科技创新、党建及党风廉政建设等方面取得的成绩,并结合油气公司实际提出

4月24日,陕煤地质集团党委委员、副总经理、集

五点要求：一要加强地质研究，扎实做好镇巴联合勘查区块页岩气评价勘探；二要精细管理，优质高效推进项目建设；三要全力以赴抢抓市场，加强与相关企业的战略合作，紧盯煤矿灾害治理、中深层地热能、煤层气、卤水盐等钻井工程，努力提升多元钻井市场份额；四要落实全面从严治党，认真落实党风廉政建设“两个责任”，健全作风建设长效机制，切实增强党员干部的政

治意识和纪律规矩意识，坚决遏制违纪违规和腐败现象；五要全面推进人才队伍建设，进一步盘活现有的人力资源，加强与公司发展相适应的专业人才梯队建设，提升核心竞争力。

随后，考核组成员分别对归口部门进行了现场考核，并通报了检查考核情况。

(文/郝雷 图/张晓华)

## 油气公司党委召开专题会安排部署党纪学习教育工作



4月15日下午，油气公司党委召开专题会议，深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神，贯彻落实《中共中央办公厅关于在全党开展党纪学习教育的通知》要求和省委、陕投集团、陕

煤地质集团党委有关会议精神，安排部署公司党纪学习教育工作。会议由党委书记桑卫功主持。

会议指出，在全党开展党纪学习教育，是习近平总书记亲自谋划、亲自推动的“党之大计”，习近平总书记多次就党纪学习教育发表重要讲话、作出重要指示，为开展党纪学习教育提供了重要遵循。

会议要求，全体党员干部要深刻认识开展党纪学习教育的重要意义，切实提高政治站位，准确把握这次党纪学习教育的目标要求，结合公司实际，把开展党纪学习教育与巩固拓展主题教育成果衔接起来，紧紧围绕公司全年目标任务，全面推进公司重点项目落地，不断把党纪学习教育成果转化为高质量转型发展成效。

公司党委委员及相关部门负责人参加会议。

(文/刘方圆 图/张晓华)

## 油气公司开展春季安全综合大检查



为进一步加强井队安全管理，保障钻井安全生产平稳运行，4月23至24日，公司党委书记、工会主席桑卫功、纪委书记张岩、生产安全部专职安全员姬钊一行到石油项目部开展春季安全大检查，石油项目部经理马培安、副经理义胜利陪同检查。

检查组分别对40194井队、40016井队设备运转情况、电器线路、作业现场以及生活区等进行了全面检

查，并对现场安全教育培训、应急演练、应急处置措施等资料进行了核查。

现场会上，马培安就石油项目部开工以来安全生产、现场安全标准化建设等工作进行了汇报。检查组对这次检查中发现的问题进行了通报并提出了整改意见。桑卫功代表公司对石油项目一季度安全生产工作给予了肯定，对下一步的工作提出四点要求：一是要高度重视安全生产专项整治三年行动，落实好安全生产主体责任。二是要建立健全安全隐患排查治理机制，强化源头治理措施，定期开展风险隐患排查治理工作；三是要全面排查现场电器电路设施，做好用电安全以及极端天气突发问题处置能力。四是要抢抓市场机遇，细化生产组织，快打井、多打井、打好井，努力实现提质增效。

目前，石油项目部两台钻机都已完成4口生产井，第五口均顺利开钻，一线队伍士气高涨，生产运行平稳有序。

(图文/姬钊)

## 学制度 强监督 提效能 —油气公司纪委对制度学习进行专项检查



近期，为进一步提升企业内控管理水平，持续建立规范化、标准化和流程化的企业内部管理控制体系，按照集团公司纪委年度工作专项检查要求，油气钻采公司纪委对本年度新修订的制度学习开展专项检查。

### “三字诀”助推监督提质增效

坚持念好“三字诀”，做好监督准备、提升监督质效、做实监督整改，持续推动日常监督工作走深走实。

**念好“细”字诀，做好监督前准备。**监督工作开展前，结合公司各部门新修订制度进行统计，列清明细，制定工作方案与计划，与各个部门及时沟通和协作配合。此次专项检查分为两部分，对各部门交叉学习和自学分别开展监督检查。在交叉学习中，相关部门自行组织，部门负责人对本部门负责修订的制度、办法进行了宣讲，对制度修改的关键章节和部门衔接点进行了

重点解读，帮助解决制度执行过程中遇到的难点、堵点，为畅通执行各项制度夯实基础。在各部门自行组织的学习中，按照集体学习和自行学习相结合，对各部门相关制度进行细致化学习，进一步规范工作流程，明确工作职责和要求，提高工作效率。

**念好“严”字诀，提升监督质效。**监督检查中，通过查阅资料、现场督导等方式，综合运用多种方式，多角度精准发现问题，对各部室核心制度的学习和记录情况进行评价。在专项检查中，有些部室学习制度不够扎实，对本部门重点制度了解不足；有些部门会出现学用结合不够，针对“旧规矩”还未更新。在交叉学习中，出现业务范围以外的制度了解甚少等问题，纪律检查室对发现的问题，及时与部门负责人进行沟通反馈，督促整改。

**念好“改”字诀，做实监督整改。**在整改阶段，压实部门领导主体责任，不断督促相关部门完善和落实工作流程，增强制度的执行力，促进标准化管理水平提升，充分释放制度管理效能，公司纪律检查扎实做好监督“后半篇文章”，确保监督中发现问题件件能整改、事事有着落。

下一步，公司纪委将以制度执行与落实为着力点，督促各部门加强制度基础建设，提高规范管理水平，以制度建设推进管理创新，为完善公司治理体系，提升公司治理能力保驾护航。

(文/胡静 图/胡静 孙雯)

## 油气公司副总经理蒋启明一行到乌审旗进行“五一”慰问和安全生产检查



4月28日至29日，油气公司副总经理蒋启明、经营

管理部部长曹旭一行前往位于乌审旗的天然气项目部及所辖50008井队和40194井队进行“五一”节前慰问和春季安全大检查。

检查组一行进入生产现场进行安全检查，查看并详细询问钻机油改电服务的参数性能和成本节约情况，随后与项目部负责人及井队骨干就经营管理办法和提质增效进行了研讨。蒋启明指出，一线职工是推动井队生产、项目建设的重要力量，要按照集团公司《油气技术服务企业和重点作业过程安全风险专项整治行动方案》，常态化抓好油气钻井安全工作，坚持安全第一、质量至上，同时要保障和丰富职工文化生活，大力弘扬劳模精神、劳动精神和工匠精神，为油气公司高质量发展贡献智慧和力量。